

В Хабаровске устанавливаются обстоятельства травмирования несовершеннолетнего



По предварительным данным, с 22 по 23 мая 2021 года в номере гостиницы, расположенной в Центральном районе города Хабаровска, группа несовершеннолетних отмечала день рождения одного из них без сопровождения взрослых, в ходе которого распивала спиртные напитки. 23 мая 2021 года 17-летний участник мероприятия вышел на террасу, самостоятельно залез на перила ограждения, не удержался и упал с высоты третьего этажа. С травмами различной степени тяжести он доставлен в медицинское учреждение, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка.

Опрошенные участники мероприятия сообщили, что один из родителей дистанционно снял

номер для празднования дня рождения своего ребенка. Группа несовершеннолетних без сопровождения взрослых попала в номер беспрепятственно со стороны сотрудников гостиницы.

В ходе проверки следственные органы установят не только все обстоятельства травмирования несовершеннолетнего, но и дадут оценку руководству гостиницы на предмет наличия в их действиях (бездействии) признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Также будет дана оценка родителям несовершеннолетних - участников мероприятия на предмет наличия в их действиях (бездействии) признаков состава преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

При наличии достаточных оснований, выявленных в ходе проверки, будет незамедлительно возбуждено уголовное дело.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1572606>